

## COMISIÓN EJECUTIVA



## Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

## **CONVOCATORIA**

Con fundamento en los artículos 35, 37 y 40 fracciones IX y XV de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, 10 y 11 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva, 6,8,9,11,16 y 17 de los Lineamientos para el Funcionamiento y Organización de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, se convoca a la Sesión Ordinaria de la Comisión Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el día **07 de abril del 2022, a las 08:00 horas**, vía remota de comunicación, por la plataforma Zoom¹, conforme al siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- **I.** Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Presentación y ,en su caso, aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 17 de febrero del 2022;
- **IV.** Informe de correspondencia;
- V. Presentación y en su caso, aprobación de la participación de la Comisión Ejecutiva en la segunda fecha del Seminario de Mejora Regulatoria, organizado por la Comisión de Municipios de la Red Nacional de CPC;
- VI. Presentación y en su caso, aprobación del Cuestionario dirigido a las contralorías municipales, contralorías de los órganos autónomos y a la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas, del proyecto de Denuncia efectiva;
- VII. Presentación del proyecto de regulación QuiTam en el Régimen Anticorrupción Mexicano para su estudio y posible propuesta de reforma a la Ley General de Responsabilidades Administrativas y a la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Administrativa;
- **VIII.** Presentación del proyecto de Negocios para la integridad con el objetivo de diseñar las estrategias de vinculación con los actores del Sistema Estatal Anticorrupción;
- **IX.** Asuntos generales;
- X. Clausura de la sesión.

Guanajuato, Gto., a 05 de abril del 2022

Atentamente,



Mtro. Erik G. Ramírez Serafín Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

https://us06web.zoom.us/j/86403484347?pwd=UGZIUmhTLzBETGNxaU12M1NLeEJHdz09

ID de reunión: 864 0348 4347 Código de acceso: 729642

\_